



浙江将建立环境违法企业“黑名单”

上榜者除被曝光外，还将接受为期3年的惩戒措施

记者从浙江省环保厅了解到，浙江正在建立健全环境信用评价制度，将环境违法企业列入“黑名单”的征求意见稿已经出炉。根据意见稿，上榜企业不但将向全社会公布，还将接受为期3年的惩戒措施。

据了解，浙江环保部门将根据环保部、国家发改委、

人民银行等部委联合发布的《企业环境信用评价办法（试行）》对企业进行评定，一旦发现该企业存在办法中第十五条所涉及的“一票否决”行为，经集体审议后将被纳入环境违法企业“黑名单”。

该办法第十五条中的“一票否决”行为包括，企业因环境违法构成犯罪、建

设项目环评文件未批先建、相关环保措施验收未通过但主体已投入使用者、主要污染物排放总量超过控制指标、私设暗管排放水污染物或大气污染物等14项内容。

浙江环保厅将把环境违法企业“黑名单”通报给浙江省发改委、经信委、省工商局、人民银行杭州分行、

省银监局及其他有关部门。同时将对上榜企业进行为期3年的管理，依据办法中有规定进行相应的惩戒。其中包括加大执法监察的频次、暂停各类环保专项资金补助、不予新增贷款并视情况逐步压缩贷款、提高环境污染责任保险费率等10项内容。

据新华社

山石坠落击中游客 致7死25伤

事发昨日广西桂林叠彩山景区

3月19日上午，广西桂林叠彩山景区发生岩石坠落事故，坠落的岩石砸中山下刚从漓江游船上岸的游客。导致4人当场遇难，3人送医院全力救治无效死亡，另外有25人不同程度受伤。目前，事故原因及遇难者身份相关部门正在调查核实。

3月19日上午10时多，记者在事发现场看到通往江边的台阶上有3块坠落的大石头以及众多碎石，多处大理石护栏被石头砸断，路面石板被砸碎。在靠近漓江边的台阶上，有一团鲜血，现场地上散落着鞋子、包、帽子等物品。现场民警告诉记者，事发时山下漓江边有一艘游船靠上码头，有游客下船上岸，结果有多名游客被坠落的岩石砸中。

离开现场后，记者来到

桂林市第二人民医院急诊科，多名游客正在急诊科内接受救治，一名游客失声痛哭，有医护人员在旁边用毛巾帮擦眼泪，并安抚游客。据一名游客介绍，事发当时，她们乘坐的游船刚靠岸，有些游客下船准备往上走，突然山上滚下许多石头，现场一面是台阶，一面临水，一些游客躲避不及被砸中，有人还被石头砸进河里，现场很惨。

据目击者柯加宁介绍，19日上午9时30分左右，他站在叠彩山通往木龙洞的台阶上与朋友聊天，突然听到山上传来响声，他马上往山脚方向后退，约4秒钟后山上坠落的岩石砸在身前2米处，然后散成多块石头往下滚去，岩石持续掉了十秒钟。他和朋友躲在山下不敢

动，心里十分害怕，他躲避及时没有受伤。过了几分钟后，他走到漓江边时，看到有不少游客被岩石砸中受重伤，还有游客被砸到了漓江中。

当天在事故现场的游客分别来自桂林的4家旅行社，大多为陕西和重庆籍游客，另有8名台湾游客在当天的山体滑坡事故中受轻伤。

记者采访地质专家了解

到，由于桂林的孤峰、峰林拔地而起，受风化溶蚀、褶皱和断裂影响，岩块很容易分离、碎裂，在达到极限平衡或其他外力如降雨、雷击、震动、风力、温降等作用下，岩体容易发生崩塌。

19日下午，记者采访获悉，桂林市内多个景区针对园内的石山进行了安全排查。

综合新华社、《南国早报》

事发现场步道上布满坠石。

涉嫌受贿、巨额财产来源不明、国有公司人员滥用职权

国资委原主任蒋洁敏被公诉

记者昨天从最高人民检察院获悉，国务院国有资产监督管理委员会原主任、党委副书记蒋洁敏涉嫌受贿、巨额财产来源不明、国有公司人员滥用职权一案，由最高人民检察院侦查终结，经依法指定管辖，移送湖北省人民检察院汉江分院审查起诉。3月19日，湖北省人民检察院汉江分院已向湖北省汉江中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人蒋洁敏享有的诉讼权利，并讯问了被告人，听取了其辩护人的意见。

湖北省人民检察院汉江分院起诉书指控：被告人蒋洁敏利用其担任中国石油天然气集团公司副总经理、总经理、董事长、党组书记，中国石油天然气股份有限公司副董事长、董事长、总裁等职务上的便利，为他人谋取利益，索取、非法收受他人巨额财物；财产、支出明显超过合法收入，差额特别巨大且不能说明来源；滥用职权，致使国家利益遭受特别重大损失，应当以受贿罪、巨额财产来源不明罪、国有公司人员滥用职权罪追究其刑事责任。

据新华社

涉嫌受贿、滥用职权

四川省委原副书记李春城被公诉

记者昨天从最高人民检察院获悉，中共四川省省委原副书记李春城涉嫌受贿、滥用职权一案，由最高人民检察院侦查终结，经依法指定管辖，移送湖北省咸宁市人民检察院审查起诉。3月19日，湖北省咸宁市人民检察院已向咸宁市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人李春城享有的诉讼权利，并讯问了被告人李春城，听取了其辩护

人的意见。湖北省咸宁市人民检察院起诉书指控：被告人李春城利用其担任四川省成都市人民政府副市长、中共泸州市委书记、成都市人民政府市长、中共四川省委常委、中共成都市委书记、中共四川省委副书记等职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受他人巨额财物；滥用职权，致使国家财产遭受重大损失，情节特别严重，依法应当以受贿罪、滥用职权罪追究其刑事责任。

据新华社

100天跑 100个马拉松

纽崔莱为陈盆滨挑战百日连续马拉松提供营养支持



3月17日，陈盆滨“挑战100—执跑”（以下简称“挑战100”）新闻发布会在我国大饭店举行。自4月2日至7月10日，中国极限马拉松名将陈盆滨将挑战史无前例的壮举，连续100天跑100个马拉松，陈盆滨将携手百位嘉宾前行，完成总长4219.54公里的挑战。据悉，为保障陈盆滨安全顺利地完成此项挑战身体

极限的行程，主办方特别邀请安利纽崔莱品牌全程陪伴，为陈盆滨提供个性化的营养方案建议及营养产品支持。

陈盆滨是中国著名的极限马拉松运动员，专门征战地形复杂、距离百公里以上的极限马拉松比赛。去年，他赢得南极100公里极限马拉松冠军，成为首位极限马拉松中国籍优胜者的同时，

也谱写了七大洲极限马拉松完赛大满贯的神话。

这段4219.54公里的征程，将从广州展开。陈盆滨沿着东南海岸，穿越广东福建后，回到老家浙江，继而坚持北上，途径上海、江苏、山东、河北、天津，最终在7月10日抵达首都北京，完成传奇跑旅。

跨越100天30余个城市漫长的马拉松征程，陈盆滨



安利（中国）研发中心高级研究员为陈盆滨赠送纽崔莱营养保障方案。

不仅需要面临身体耐力的极端征程，同时也需要经历南方暖春潮湿、江南梅雨以及北方酷暑的挑战。在这个过程中，安利纽崔莱特邀团队为陈盆滨制定了针对性地营养保障方案，不断审视陈盆滨的身体饮食状况，不仅保障其必须的蛋白质、水溶性维生素的摄入补充，保障肌肉损伤的及时恢复，同时从营养的角度给出建议，帮助

他缓解身体疲劳，调节免疫力。纽崔莱也将为陈盆滨提供其必需的营养产品支持。纽崔莱特邀团队也为普通跑者提供了膳食营养建议，包括摄入优质蛋白、注意水溶性维生素B、C的补充及抗氧化植物营养素的摄入，长跑爱好者可以据此审视自己的膳食清单进行调整。

80余年来，纽崔莱作为直销巨头安利旗下品牌，凭借

着雄厚的科研实力、从种子到成品的严格质量把控、个性化优质服务以及成功的品牌管理，已连续多年雄踞世界膳食补充剂及中国保健食品行业第一品牌宝座。以蛋白质粉、倍立健片领军的28款纽崔莱产品，也成为中国消费者心目中食品安全及卓越品质的象征。2000年纽崔莱开启奥运合作，成为中国体育代表团营养保健食品。